
 

 

KARNEVAL U VENECIJI 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

4 dana (2) noćenja - autobusom 

 
 

Venecija je čudesna i jedinstvena - nedostižni original za gradove širom sveta koji samo podsećaju na 
nju ali se sa njom s ponosom porede. Jedna je od najbogatijih riznica italijanske i evropske kulture i 
umetnosti. Izgrañena u V veku u prostranoj laguni, na ušću reke Brente u Venecijanski zaliv, na preko sto 
malih ostrva koje razdvaja oko 180 kanala i spaja preko 400 mostova. Venecija je grad raskošne arhitekture. 
Kompletno gradsko jezgro Venecije sa nekoliko stotina palata i preko 90 crkava deo je svetske kulturne 
baštine, pod zaštitom UNESCO-a. 

Mnogobrojne povorke, muzičke, baletske, pozorišne i cirkuske predstave u osnovi su bogatog 
programa Karnevala u Veneciji koji se ove godine održava od 11. februara do 21. februara 2012. Pored 
centralnog programa pod otvorenim nebom, koji će se odvijatina Trgu svetog Marka, na mnogim pjacetama, 
ulicama, mostovima posetioce će zabavljati svirači, akrobate, klovnovi i mađioničari. Koreni ove manifestacije 
sežu nekoliko vekova u prošlost. To je duga tradicija nastala u naprednoj Mletačkoj Republici, poznatoj po 
zajemčenim ličnim slobodama i pravima građana, ali i po strogim moralnim i zakonskim ograničenjima i 
zabranama. Stavljanje maske značilo je – pod određenim uslovima – proširenje tih sloboda preko propisanih 
granica. 

Kostimirani osiromašeni plemići usuđivali su se da s maskom na licu prose, aristokrate su se upuštale u 
riskantne ljubavne avanture, a obični ljudi su mogli da nakratko izañu iz svojih tegobnih života... Precizni 
propisi o maskiranju i kostimiranju svedoče o širokoj rasprostranjenosti ovog običaja. Mnogobrojni zapisi 
govore da su proizvođači maski uživali veliki ugled i imali status slikara. Najraskošniji festivali, uz izdašnu 
pomoć Republike, priređivani su tokom 18. veka. U osamdesetim godinama prošlog veka veličanstvene proslave 
ponovo su počele da se organizuju uz sve veće učešće gostiju i turista, kojih je prošle godine bilo gotovo 
milion. 

POLAZAK: 15.02.2012 
 

1.dan (15.02.2012) BEOGRAD - VENECIJA/LIDO DI JESOL O. Sastanak putnika ispred hotela 
“Continental” (Savska strana) u 19.30 sati. Polazak za   Lido di Jesolo u 20.00 sati. Noćna vožnja 
preko Hrvatske i Slovenije sa kraćim usputnim zadržavanjima radi оdmоrа. 

 

.2.dan (16.02.2012 ) VENECIJA/LIDO DI JESOLO. Dolazak u Lido  di Jesolo u jutarnjim  časovima 
(primorsko mesto na obali Jadrana preko puta Venecije do koje se stiže brodovima). Vožnja 
autobusom do luke Punto Sabioni.  Vožnja   brodom   do   Venecije.   Panoramsko   razgledanje 
najužeg centra prestonice, nekada moćne Mletačke Republike: Trg Sv. Marka, bazilika Sv. Marka 
sa   mozaicima, Duždeva  palata,  Most  uzdisaja,  Most  Rialto.  Slobodno  vreme  na  karnevalu. 
Povratak u Lido di Jesolo. Smeštaj u hotel. Noćenje. 

 

3.dan  (17.02.2012)  LIDO  DI  JESOLO  –  VENECIJA  –  LIDO  DI  JESOLO.  Doručak.  Odlazak  u 
Veneciju. . Slobodno vreme na karnevalu. Povratak u brodom u Punto Sabione. Transfer autobusom 
do hotela. Noćenje. 

 

4.dan  (18.02.2012)  VENECIJA/LIDO  DI  JESOLO.  Doručak.   Polazak prema   Trstu. Kraće 
razgledanje grada. Slobodno vreme. Odlazak u outlet Palmanova. Slobodno vreme. Polazak za Beograd.  
Dolazak u Beograd u kasnim večernjim satima. 



 

POLASCI I CENE PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA 
(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu  Societe Generale Banke za efektivu na dan 
uplate). 

 
Smeštaj 

 
Hotelske usluge Cena putovanja po 

osobi 
Doplata za jednokrevetnu 

sobu 

Hotel Trento 3*  u 
Lidu di Jesolo 

 
2 noćenja sa doručkom 

 

139  evra 
 

40 evra 

* Umanjenje za sopstveni prevoz, 30 evra  
** Popust za dete uz pratnju dve odrasle osobe evra  

 

U  cenu  putovanja  je  ura čunato:  prevoz  turističkim  autobusom  (klima,  TV)  na  navedenoj  relaciji, 
smeštaj u dvokrevetnim standardnim sobama u hotelu  kategorije 3* u Lido di Jesolu na bazi 2 noćenja 
sa   doručkom, prevoz autobusom Lido – Punto Sabioni – Lido, razgledanje   prema programu, usluge 
vodiča i troškovi organizovanja putovanja. 

 
U  cenu  nije  ura čunato: ,  prevoz  brodom  Punto  Sabioni  –  Venecija –  Punto  Sabioni  (15  eur  – 
povratna  karta  dnevno),  medjunarodno  zdravstveno  osiguranje  do  35  000  evra,  1.2  evro  po  danu 
boravka,  individualni troškovi. 

 
Hoteli  TRENTO 3* Lido di Jesolo www.arenahotel.it/albergo-trento-jesolo 

Via Silvio Trentin 50, +39 0421 3720 63 
Hotel se nalazi u centralnoj zoni Lida di Jesola, nalazi se u blizini Piazza Mazzini. Sve sobe poseduju 
kupatilo, grejanje, fen za kosu. Hotel poseduje sopstveni parking. 

 

 
 

VAŽNE NAPOMENE  
 

●Kategorzaciju hotela u Italiji vrši Ministarstvo tu rizma navedenih zemalja. Svaki hotel je dužan da na  vidnom 
mestu istakne kategoriju svog hotela.  
●Doru čak u Italiji je kontinentalni – nije obman i uglavn om se sastoji od hleba, kroasana, džema, putera, ka fe 
ili čaja 
● Agencija zadržava pravo da usled nepredvidivih okol nosti promeni pojedine sadržaje u programu.  
●Raspored mesta u autobusu pravi organizator putovan ja prema redu prijavljivanja.  

 
OPŠTE NAPOMENE 
●Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu za efektivu 
banke Societe Generale na dan plaćanja. Fakultativni izleti plaćaju se ino-partneru isključivo u evrima 
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska. 
●Za putnike sa crvenim srpskim pasošem nije potrebna ulazna viza za Italiju, dok je za putnike sa plavim pasošem 
Savezne Republike Jugoslavije neophodna ulazna Šengen viza koju putnici sami obezbeđuju.. 
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja,  kao  i da u 
slučaju nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika je 40). 
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje i da se pridržavalju zakonskih i 
carinskih propisa. 
●Plaćanje ovog turističkog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama, kreditima poslovnih 
banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od datuma izdavanja avansnog računa (u 
slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni – valutna klauzula). 
●Mole se putnici da pažljivo pro čitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo o vog programa putovanja.  

 
Kon Tiki Travel  

Beograd, 13.01.2012 Licenca  broj OTP 86/2010 od 03.februar 2010. 

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta. 

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet! 


